

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	中国財務局長
【氏名又は名称】	株式会社リテールパートナーズ 代表取締役社長 田中 康男
【住所又は本店所在地】	山口県防府市大字江泊1936番地
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年11月24日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社マルキョウ
証券コード	9866
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	福岡証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社リテールパートナーズ
住所又は本店所在地	山口県防府市大字江泊1936番地
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リテールパートナーズ 取締役 清水 実
電話番号	0835(20)2477

【訂正事項】

訂正される報告書名	大量保有報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年10月21日
訂正箇所	平成28年10月24日に提出いたしました大量保有報告書（平成28年11月1日に提出いたしました訂正報告書により訂正されたものを含む）の記載の未定事項が確定いたしましたので、これを訂正いたします。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年10月21日	株券（普通株式）	1,568,000	10.00	市場外	取得	未定（注）

（注）平成28年10月24日から平成28年11月15日（予定）までの、証券会員制法人福岡証券取引所における発行者の普通株式の終値の単純平均値に0.95を乗じた金額となることが予定されております。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年10月21日	株券（普通株式）	1,568,000	10.00	市場外	取得	986.69

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

当社は、平成28年10月21日付で西日本鉄道株式会社との間で、西日本鉄道株式会社が保有する発行者の普通株式1,568,000株を提出者が譲り受ける旨の株式譲渡契約書を締結しました。株式譲渡の実行は、平成28年11月21日を予定しております。

株式譲渡の対価の総額は、平成28年10月24日から平成28年11月15日（予定）までの、証券会員制法人福岡証券取引所における発行者の普通株式の終値の単純平均値に0.95及び譲渡対象となる株式数である1,568,000を乗じた金額（1円未満は切り捨てられます。）となることが予定されています。

また、西日本鉄道株式会社が、当社の合理的な指示に従い、譲渡実行日より前の日を基準日とする発行者の株主総会において、譲渡対象となる株式に係る権利の行使又は不行使をすることとされています。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

当社は、平成28年10月21日付で西日本鉄道株式会社との間で、西日本鉄道株式会社が保有する発行者の普通株式1,568,000株を提出者が譲り受ける旨の株式譲渡契約書を締結しました。株式譲渡は、平成28年11月21日付で実行されております。

株式譲渡の対価の総額は、平成28年10月24日から平成28年11月15日までの、証券会員制法人福岡証券取引所における発行者の普通株式の終値の単純平均値に0.95及び譲渡対象となる株式数である1,568,000を乗じた金額である1,547,135,800円となっております。

また、西日本鉄道株式会社が、当社の合理的な指示に従い、譲渡実行日より前の日を基準日とする発行者の株主総会において、譲渡対象となる株式に係る権利の行使又は不行使をすることとされています。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	

（注）取得資金は、平成28年10月24日から平成28年11月15日（予定）までの、証券会員制法人福岡証券取引所における発行者の普通株式の終値の単純平均値に0.95及び譲渡対象となる株式数である1,568,000を乗じた金額（1円未満は切り捨てられます。）となることが予定されています。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	47,135
借入金額計（X）（千円）	1,500,000

その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	1,547,135

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 （千円）

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 （千円）
株式会社山口銀行 防府支店	銀行	支店長 中野 浩 幸	山口県防府市駅南町10番1号	2	800,000
株式会社西日本シティ銀行 宇部支店	銀行	支店長 有松 光 浩	山口県宇部市新天町一丁目2番1号	2	400,000
株式会社広島銀行 防府支店	銀行	支店長 平 公成	山口県防府市栄町1丁目5番1号	2	150,000
株式会社みずほ銀行 徳山支店	銀行	支店長 菊池 茂 夫	山口県周南市銀座1丁目20番地	2	150,000